

唐山最牛婚礼 李湘主持 群星助阵

30辆劳斯莱斯幻影组成豪华婚礼车队,价值超2亿元

11月23日,唐山一支价值超过2个亿的婚礼车队一露面,立即“惊呆了”路人。据悉,这场婚礼在位于唐山学院路上一家大型酒店举行,摆了100桌酒席,每桌标准1万元,到场宾客1000多人。更有众多明星大腕到场助阵,不仅有李湘主持婚礼,还有刘能、赵四、李玲玉、张卫健、董萱、黄格选、黄安等诸多演艺界名人,分别以各自方式送上对新人的祝福,令网友们直呼婚礼“太牛了”。



豪华婚礼车队

婚礼车队价值超2亿

豪华摩托开道,红色法拉利打头,30辆劳斯莱斯幻影排成纵队。这可不是顶级名车流动展,而是出现在唐山市区街头的豪华婚礼车队。11月23日,这支价值超过2个亿的婚礼车队一露面,立即“惊呆了”路人。

11月23日上午,这支由30辆劳斯莱斯幻影组成的豪华婚礼车队沿大里路、北新道、学院路一路前行,车队首尾距离约达500米,沿途引来无数路人的注目。其中不少人驻足掏出手机拍下了这个不同寻常的场面。据估算,这支迎亲车队所用的劳斯莱斯幻影每辆价格都在680万-800万元之间,再加上法拉利和豪华摩托,车队总价值超过了两个亿。

众多演艺明星道贺

据当日参加该场婚礼的宾客介绍,这场婚礼在位于学院路的一家大型酒店举行,摆了100桌酒席,每桌标准1万元,到场宾客达1000多人,使得该酒店一至四层厅堂、包间全部爆满。来宾中

除了一对新人的亲朋好友之外,更有众多明星大腕到场助阵,不仅有李湘主持婚礼,还有刘能、赵四、李玲玉、张卫健、董萱、黄格选、黄安等诸多演艺界名人,分别以各自方式送上对新人的祝福。

网友称有炫富之嫌

当晚,这场被网友称为“唐山最牛的婚礼”被上传到网上,立即在论坛、贴吧、微博、微信中引发广泛关注,并引发一片哗然。“这是谁的婚礼?”成为众网友最为关心的问题。“最牛婚礼”“豪华婚礼”“30辆劳斯莱斯车队”也迅速成为网上与唐山相关联的“热门词”,无论是车队阵容,还是到场明星阵容,都令网友们好不惊叹。

一些网友表示,“有钱人就是牛啊!”“这婚结得够高调。”有的网友调侃道,“唐山人土豪多啊!”“是唐山的吗?怎么感觉不在同一个城市啊!”不过,也有一些网友认为这样办婚礼有“炫富”之嫌。

据了解,这场婚礼的新郎姓刘,家住路北区,其父亲为生意人,在当地较有名气。

据《燕赵晚报》

中国艺术品拍卖世界纪录: 3.48亿港元

拍品为明代御制唐卡,买家还是刘益谦

香港佳士得11月26日公布,此前预估值为8000万港元的巨幅明代永乐御制红阎摩敌刺绣唐卡当日以3.48亿港元的拍卖价格成交,创下中国艺术品世界拍卖的最高纪录。

该拍品的买家则是今年初以2.81亿港元拍下明代鸡缸杯的上海收藏家刘益谦。



明永乐御制红阎摩敌刺绣唐卡 新华社记者 李鹏 摄

据悉,在拍卖会现场,这幅唐卡得到场内买家激烈竞价,通常拍卖一件拍品需时约1分钟,而该唐卡则历时22分钟的竞拍角逐,最终通过电话委托以3.48亿港元的天价成交,创下了中国艺术品在所有国际拍卖行拍卖的最高纪录。

该拍品由内地收藏家刘益谦购得,他将把这幅唐卡放置于其在上海创办的龙美术馆内。拍卖结束后第一时间,刘益谦通过电话表示,“非常自豪将这件具有极高历史和艺术价值的唐卡带回内地。”

佳士得透露,已知存世的“永乐款”刺绣唐卡仅有三件,其余两件均藏于西藏拉萨大昭寺,因此该拍

品弥足珍贵,被认为是皇家赠与佛教大宝法王的器物之一。其长3.1米、宽2.3米,全图以金线及五彩丝线绣成,虽然历经逾六个世纪,仍保持上佳品相,针线细腻。

该幅唐卡于1940年代辗转流入西方,并于1977年首次出现在伦敦佳士得拍卖现场,以7000英镑拍卖给一位印度收藏家,随后历经1994年100万美元及2002年400万美元的两次易手后来到香港。

今年4月,刘益谦在香港苏富比春拍期间以2.81亿港元拍下玫茵堂珍藏明成化斗彩鸡缸杯,刷新了中国瓷器的世界拍卖纪录,引起一时轰动。 据新华社

翠屏集团千万年薪 诚聘顶级营销专家

已有20年稳步发展的翠屏集团,积极寻觅并着力培养地产精英,此举已是公司发展的战略目标。面对2015年崭新的局面,翠屏集团面向全国开启“岁末招募-千万纳贤计划”,重点在营销岗位上招聘高端项目顶级营销总监、策划经理。

顶尖的精英,享有顶级的薪酬,“岁末招

募-千万纳贤计划”将为每一位任职者提供丰厚的薪酬和福利。除了高出同行水平的基本工资、奖金外,营销总监还将享有超高额的销售提成,“基本工资+奖金+提成”最高可达全年销售业绩的1-2%。

业内人士评价称,近年来,翠屏集团不断追求卓越的产品品质和客户服务,靠的就

是一支能征善战的团队。此番推出“岁末招募-千万纳贤计划”,正是为明年大力发展进行人才储备,提前“抢人”的意图明显。



岁末招募-千万纳贤计划:

营销系统:营销总监2-3名、策划经理2名

审计系统:工程审计经理1名、财务审计经理1名

工程系统:建筑设计经理1名、景观设计经理1名、精装修经理1名、机电工程师1名

客服系统:客服总监2-3名、客服经理1名

运营系统:运营经理1名

成本系统:成本经理1名

(以上工作地点均为南京)

纳贤热线:025-52110773 联系人:何先生 公司网址:www.verdureintl.com 纳贤邮箱:zhaopin@verdureintl.com

首付30万能买水晶蓝湾

南京楼市怎么了? 零月供享精装还送家电

30万首付起,拥有一套顶级配套的高端涉外公寓,精装修还送家具家电,准现房,年底即可稳收每年5%的租金……真有这样的好事吗?地产从业者都在抢购水晶蓝湾,你还在犹豫么?



首付30万元起

“零月供”,享江宁顶级精装公寓 “首付30万元起,以后每月租金完全可以抵消月供,相当于净赚每年房价上涨的部分,投资空间还是挺大的”投资者朱先生算了一笔账,水晶蓝湾一套总价100万元的小公寓,首付30万元的话,按基准利率办理30年期的纯商贷70万元,月供仅4000多元,而该盘已交付的南楼一

套50平方米的公寓月租金已经高达5000元/月。而相关数据显示,过去几年,江宁的房价年均涨幅超过10%。

据了解,水晶蓝湾南楼已交付房源,外籍租客占大多数,75㎡面积的公寓租金高达8000元/月,直追新街口。让购房者惊喜的是,北楼湖景更佳,未来租金收益将更高,月租破万元指日可待。

与涉外租赁机构合作

三年15%,收益稳定的高端公寓 水晶蓝湾与涉外租赁机构南京博特房地产投资顾问有限公司合作,业主可把房子交由该公司打理,年租金收益都在5%以上。有十余年经验的博特,成功合作了数十家大型的外资公司,有丰富的客户资源确保水晶蓝湾业主的租金收益。

据了解,南京博特房地产投资顾问有限公司是一家专业从事中高端房产涉外租售业务的置业顾问公司,自2003年成立至今,已成功合作了数十家大型的外资公司,有丰富的客户资源,能为水晶蓝湾业主提供稳健的租金收益。

绝版一线湖景

顶级配套,老外偏爱的稀缺公寓 据悉,西门子、爱立信、菲尼克斯、福特汽车等知名外企都在江宁,45家世界500强企业等已进驻百家湖,但是江宁符合老外要求的高端公寓并不是很多。“水晶蓝湾算是填补了涉外市场空白,景观、装修品质、物业管理、生活配套等方面都与国际接轨,尤其适合涉外租赁。”

水晶蓝湾拥有百家湖一线湖景,周边更是高端配套环伺。毗邻江宁金鹰天地(2015年初营业)、凤凰台广场、百家湖1912和国际会议中心等高端配套。项目还斥资亿元打造顶级配套会所,配有宴会厅、24小时全日制餐厅、SPA馆、室内恒温

泳池、健身房、棋牌室、儿童活动区等,用材,装修不仅在江宁,在全南京市都是可以媲美五星酒店的。

水晶蓝湾50、75㎡精装公寓, 首付30万起,拎包入住 贵宾热线:5212000

